
РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 
Публічне управління та адміністрування 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», 
розроблену кафедрою права та публічного управління 

Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма для підготовки магістрів у Сумському 
державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка регламентує 
освітній процес через опис системи відповідних компонентів. Ці компоненти 
визначають вимоги до рівня освіти осіб, які здійснюють навчання за такою 
програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, 
кількість кредитів Європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС), 
необхідних для їх виконання, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої 
освіти, сформульований у результатах навчання. Вона також включає в себе 
форму атестації здобувачів вищої освіти, виробничу практику, вимоги до 
наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, а також 
очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти 
здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Програма розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці та 
спрямована на формування висококваліфікованих та конкурентоспроможних 
фахівців з високим рівнем як теоретичних, так і практичних знань. Ці знання 
забезпечують набуття відповідних компетентностей та навичок для виконання 
різних видів діяльності у сфері публічного управління та адміністрування. 
Крім теоретичної складової, програма передбачає динамічне, інтегративне та 
інтерактивне навчання, орієнтоване на сучасні наукові дослідження та 
професійну підготовку фахівців.

Загалом, освітньо-професійна програма Публічне управління та 
адміністрування другого (магістерського) рівня вищої освіти містить усі 
необхідні структурні та змістові компоненти, враховує сучасні вимоги до 
здобувачів вищої освіти і може бути рекомендована для практичного 
використання в освітньому процесі Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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